IL

)
MEIRJI 3

UHcTpyKumAa no yctaHoBKe 3awmtbl kaptepa n KMM HONDA Acura MDX

ApTtukyn: 09.0584

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lop Bbinycka: 2001 - 2004

Osuratenb, KIM: 3,5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. YcTaHOBUTL 3aknagHble MnaHky “2” B 0TBepCTUs 6anku paguaropa.

2. BawmTy npukpenutb cnepeaun 6ontamm M 10x30 -(A).

3. BagHtoto yacTb npukpenutb 6ontammn M 10x30 ¢ 3aknagHbIMu NnaHkamu k 6anke nepegHero mocta -(B).
4. Bce TOYKM KpenmneHns 3aTsaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSIX
npenycMOoTPEHHbIX NpousBoauTerniemM asToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITh UCKIOYEHbI CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunLwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

BawumTa yCTaHOBIleHa Ha aBTOMOOUIb, C He noBpexaeHHbIMN CUNOBbIMU 3feMeHTaMn Ky3oBa W KOHCTPYKUUU

(aBTOMOBUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

, CMUCOK OETANEWN
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MOSNyYEHHbIE B pe3yrnsTaTe Haesfa Ha NpensaTCcTBUE;
CobritofeHbl Bce TpeBoBaHNs MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMTbI; m | NAME | QTy. |
OTCyTCTBYOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.
Mpon3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYNHEHHBI aBTOMOOUIIO, XKWU3HW 1 300POBbLIO NOAEN, n 3aknagHas 2
B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBMI YCTAHOBKU M 3KCMyataumu 3awwmTel. [pon3BoamTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLMTHI. n MNnaHka saknagHas 2
4P, Cuctema meHemxMeHTa kadectea OO0 "MeTtannonpoaykuus" ceptudmumposaHa "Biopo Beputac n Bont M 10x30 4
% CepTtudmkenH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008. n LLlan6a 10 4
HOnameTp pesbbbi M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsHKKu 9.8 Hm 24.0 Hwv 47.0 Hw 81.0 Hm




	Страница 1

